Matematiques - Calcul de primitives |

50 Integrals solucionades pas a pas

= A continuacié teniu 50 integrals solucionades per practicar el calcul de primi-
tives en 10 videos. Es recomana a ’alumnat provar de resoldre les integrals i
després mirar les solucions.

= Les solucions es poden trobar en els enllagcos segiients:

Integrals 1 - 5 (Poténcies): https://youtu.be/6dCDAKOkXF8

Integrals 6 - 10 (Poténcies): https://youtu.be/RaHILJZxg68

Integrals 11 - 15 (Exponencials): https://youtu.be/IjKIDPqo2SQ
Integrals 16 - 20 (Logaritmes): https://youtu.be/vRKP1xkNTUo

Integrals 21 - 25 (Trigonomeétriques): https://youtu.be/ynLGilsz8rk
Integrals 26 - 30 (Arc-Trigonometriques): https://youtu.be/5xX01DbU9zM
Integrals 31 - 35 (Per parts): https://youtu.be/kzXLy6P011A

Integrals 36 - 40 (Canvi de variable): https://youtu.be/KOTIeS60Clg
Integrals 41 - 45 (Canvi de variable): https://youtu.be/PHFnveFYv7g

Integrals 46 - 50 (Racionals): https://youtu.be/1ScihjfmI9g

A continuacié les primitives:
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